



## **В Воронежской области местная жительница подозревается в истязании своего двухлетнего сына**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 32-летней местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п. "г" ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание).

По предварительным данным, с 7 августа по 12 сентября 2019 года подозреваемая, находясь по месту жительства в Калачеевском районе, в связи с тем, что ее двухлетний сын имеет заболевание и из-за этого капризничает и плачет, систематически избивала ребенка, нанося ему многочисленные удары руками в область головы и туловища, причиняя тем самым физическую боль и побои.

Пострадавший мальчик в настоящее время находится в социальном учреждении. Женщина ранее привлекалась к административной ответственности за совершение правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ (ненадлежащее исполнение родителем обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних) и в отношении нее в отделе дознания ОМВД России по Калачеевскому району расследуется уголовное дело по ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Следствие обратилось к прокурору с ходатайством об изъятии вышеуказанного уголовного дела из органов полиции и передачи его для дальнейшего расследования в следственные органы СК России.

По уголовному делу допрашиваются свидетели, назначены необходимые судебные экспертизы, продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех без исключения обстоятельств совершенных преступлений и закрепление доказательственной базы. Следователями будет принят весь комплекс мер, направленных на установление причин и условий данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 ноября 2019



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1409746>